$ E ki ki ki ki 3 3 ki 3 ki i 3 i i
$=1:500 HEEE (N0 -1-9.211~N0.34) L=709.2n
EEABER(LSE) L=63.4n AEABER (BENE) L=521 0n -
| 15 = i ( ) =
STEE L1400 0m BEGEALR (=508 In EBEEET (82500+H2500) L=43 1n ‘
TRAITLpHE #) T#HZ FAZ7NREE (BEH) A=926 0m2 RV oY — b L=508 20 =
A=145.0 - E
148.002 1z ZEEE L=30 4n 1BEALES L=31.Tn JLEwARLEEE L=508.2n ]
B = ERa -+ L=508.20 Kl
WET A=166. 62 ]
1o PRI 7L A=59.0m2 FEIV Y- b A=15.7n2 . o
FAI7NMHE (EEH) A=4929 1n2 FAI 7Mbb (EiEE) A=400.3n2 7A77 b M (BREH)
o & =129, n2
B
W 3
s <
=
W ‘
a 8 o
B Ty ISEET(6300)
1=8.6n
101100 . . . . . | . xeton
biigi% A=128.5n2
KBIL 2 (K. 4) TP=5. 289
P 4 W
A 06-14-06 ]
R 700,000 _ il
FEEE (N0 0~N0 3:10
T 38,125 3 L=640.0n
s 1037 v 3 R /
a0 . oL 76115 . SO e N g . N . . FRI7NEE .
N\ =506
A 50.000 R R
R 60 614 N T}iﬁﬁ
£46 ITT VER U 0248 125508 i
BP(NO.-1) [103953.674[110207.769 .1 19-29-36 X - /
- X 40170 Q (6300) EK3Y N b L=90.1
N0. 0 103943.908] 110190, 304 1BERT(6300) ISH2T(6300) 1SERT (6300)
Y 4 639 1=5.8n T 1=6.8n S PES L=90.fn ) e
1?1 103939.292] 110186975 o T 100 9 =
SEERI (47 g 5 T=66.1n
1.2 103952 774] 109889004 e 3
0
1.3 104110.233] 109667, 469 |
P4 104104.923] 109582670 Tl o
EP 104108, 056] 109515029 3_“ L( )| %
B i IEHE # -
104000 T 1208 4 X=104C
+ + + b + + + meuzEs L0 50 \wo N\ o nEE o E
T T T ] No. 04/ 14 3]
HET(4600) L=11]0n ! " oo
’ t =
+ e
KBIN (PN The2. 9f
i y
N=1% \ :
SEKIE .
e e HEIBBAME ST NI 5
ERRHEH (TERIAR N=1E) a3 i)
ERORS HIEE2R " i 2 i
HEEE  V=40km/h : 5
EEER 4 N } + A N\ :
A AR
£ B3 ®
2 =
8 000
A A
150, 3 250 3 250 150 < 0
e A
7 P 50
| A 32-48-47
i R 608000
B i ‘,n TL| 179020
! sL 25 608
| L] 348200
103900 + ! + + b + + + + + + + + + + X100
i . - mE e
ABUEEE
IBUZEE L=5 9n L=21.Tn ISUSEE L=105 8 £ EX] 1BUFEE (=19 80 BT EL] 1SUREE =19 8n ET 1] ISUSEE L=160 8a
BEIECE Fi = ] -
L=5.4n [\ 25HEH =
FAIFMMEE A=46.7m2 ]
BEEE L=36.1n Bl BRHE L=105 8n BRBE L=19.6n BREE L1080 BREE L=102 4n
100850 + + + o + + + + + + + + + + 0w
FRI7 L% (BRS) A=210. 602 GEEFEEIVY U~ b A=894.0n2
SEEBEBIVH Y-+ L=615.4n
THI EEERES
TEE M@ RS MEIF (3)
1P 1 BRES | ZEEMER
1A 37-15-36 IFER | ARHRSE (FIHE)
i §0.000 BmEalF @ B
T 20 227
St 7308 8 R| rswo [mass] 1/
g g g g g § g § g § g § g ‘L 39,019 § s
a = = = a a a = = = = a a a 255 | GEARBLARRE (AW




TP=5 280

[LTTLE]

K2 4K 4

L=640. 0n

?
F
1l
|

L=69.20

HEER(NO.-1-9.211~NO. 2)

s

e

ec 51

oo av0

oo or0

oo 520

oo 125
oo ozs

s 515

TREERER
A RS #YTE ©)

o

TRER | BEmERE (B

B

TREW- 50 3 SRAVORRERRLTNT




% B
§=1:100 A= T

$=1:10

HEH AR

NO. 154tk

£ R (BEEUEA)
& B (BERAEA)

LERE (BEHERE)

10cmbemo

;TE%§A§$77'7*/1'*7>1

15¢m

(BEMA)

BAGERER

XEavyy—+

JuEkvA P LEEE _ o
(Y PV VEL BESHEER (T HMEEIIRE=1.5m)

FHRaAVIU-—b

HELHEI VY

7 +5.184 HETIRBSE (T.P.m)

A S £ B (BEEHEL) % E (BEBHEL)
&R (BEEHEA)

(BEYIFYYY—=3Y)
LRBE (BERTRE) E“ A

NV

TREBE(ELI 99 r—5Y) gg

EAHLEH
630"

¥ 1=19. 0kN/n3 -
¥ 2=19. 8kN/n3 iitgwﬁza — s i —
¢=0. 0kN/n2 71220, 0kN/n3 BESHEER(EEIE=1.5m)
Y 2=21.0kN/n3
¢=0. 0kN/n2

BABERNE BEM (B)
165.8kN/m2

- (5gntme
TP_ 5 000 139.5kN/m2) £ R (BEEHEA) 4 £ R (BEBHEA)

& B (BEEAEA)

BEEIFTv V-5

‘Iﬂcmfcm
R\
5

LEBRE(BEHERE)

TRER(BEIFvYrv—FY)

SEHEER

miENo. 2+11. 4414tk

EEEFRIVIU—F

10000+W

GEAWILE
(avy)—+ER) . 3250+W

(BENA) <

o

o e b . ©
isENRHE Eka o o AvoU-b(oekZ 18N/ O

IBENABE O g, %
A (X)) sewzmersrsn-so
A
RAHLTEH

$=30° BABERNE

R THREEY G b R I ar (— -

IHE gt”g T21. 3kN/n2 EamE ) BEREMCHBOLBAN, &
e 1=20. 0kh/ng BRRAEULEHS L ERET
RHP ¢ 700 r2=21. 0kN/m

BHP e £-0_0kN/n2 Lz AL EEBEER

mE-EE MEIE (3)

BRE%E | EMEEER

Lo,
Y
-

L

IHRER | MAmRSE (HE35HE)

m % | REFEAR

TP=-5. 000

=
& R = ‘ HEES

P
=

BERMBKERRR (M)




2 #

4.05B

2.55B<4.0

1.05B<2.5

B<1.0

4.05B

2.55B<4.0

1.05B<2.5

B<1.0

4.05B

2.55B<4.0

1.05B<2.5

B<1.0

kL A=Tohvt

BEEERY 3

BEL (HE

| HET BRIEB | £8

REH

f NEABT| FREB | IH
I [ERL 4

[

avy - PREL @)

TTH T - avy - FREL (&)
2013. 10,7

- EEt=bcm

HEt=5cm

%8 TREE =llom

I8 SEEE =Tom

TP=-5. 000

£ _#

4058

2.55B<4.0

1.05B<2.5

B<1.0

4.05B

2.55B<4.0

1.05B<2.5

B<1.0

4.05B

2.55B<4.0

1.05B<2.5

B<1.0

[EH A=Tohvt

BEEERY 18

BET (2

BT BRIEB | 8

EEH

NEABT| BIEB | TH

ERL

4
D

vy - FREL @5)

avy - bREL (&)

TP=-5. 000

NO. 26, NO

.27

I %%

R2Ft EREEMER
W - RS #HEIFE Q)

B F

EREFABR

T EER

FEmRCE (F3HE)

H @& 4

TR (17/21)

& R

1:100 ‘EE%%

BERMBKERRR (M)




% #
4.0<8
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0
4.0<8
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0
408
‘ 2.55B<4.0
e o 1.05B<2.5
: B<1.0
- g kil A=Tohvt
/ ‘ 1 < § - BT 1®
: BET (HZ
| BT | BB [ +#%
P EEH
NIEETHE
T ERL 4

D
37— MRIEL (885
avy - FREL (&)
REt=5cm
@ § HEt=5cm
TEEEt=10cm
TEEBEt=15cm

TP=-5. 000

&

4.0<B
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

4.0<8
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

4.0<8
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

kil F=Fohvk
BEEERY 18
BEL(HZ
WEI iR | £#
EEH
NEABT| BIEB | TH
ERL 4

D
vy - FREL @5)
av9 - FRERL (RE)
£Bt=bcm 9
B g i=sem g
8
8

EEB#Et=10cm
TEBEt=15cm

NO. 28, NO. 29

R2[t EEERER
- R2 SMEIE (3)

HBipe% | ERAEELER

I %%

I$EEm | WEATRZE (B35E)

TP=-5. 000 B & & | #KHE08/21)

& R 1:100 ‘IZIE%%

BERMBKERRR (M)




% #

4.0<8
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

4.0<8
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

408
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

kil F=Fohy b
BEEERY 3
BET (HZ
| BT | BB [ +#%
P EEH
NIEETHE
T ERL 4

[

\ avy - PREL @)
a5 )— PRIEL (RE)

2013.10.7 11:23 EEt=5cm

4 § HFt=5cm

EEB#t=10cm

TREEt=1cm

TP=-5. 000

&

4.0<B
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

4.0<8
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

4.0<8
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

kil F=Fohvk
BEEERY 18
BET (5
WEI iR | £#
EEH
NEABT| BIEB | TH
ERL 4

]
vy - FREL @5)
37— MRIEL (RER)
REt=5cm
@ § HEt=5cm
TEEEt=10cm
TEBEt=15cm

1
1
1
1

NO. 30, NO. 31

MR EmERES
TFE| nm.me MEIB ()

BiRaE | EEAFER

IHER | MATRSE ($358)
TP=-5. 000 B & 4| #HE09/21)

& R 1:100 ‘IZIE%%

BERMBKERRR (M)




% #

4.0<8
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

4.0<8
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

408
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

kil F=Fohy b
BEEERY 3
AT (12
| BT | BB [ +#%
P EEH
tlrEamT] KIEB [ 18
e ¢

D
avy - PREL @)
a5 )— PRIEL (RE)
2013.10.7_11:50 EEt=5cm
- 4 § HEt=5cm
EEB#t=10cm
TREBH&t=15cm

TP=-5. 000

NO. 31+15. 50
GH=5. 069
FH=5. 067

% #

4.0<B
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

4.05B
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

4.0<B
2.55B<4.0
1.05B<2.5
B<1.0

kil F=Fohvk
BEEEEH 18
BET (5
EET iR | £#
i
NEABT| BIEB | TH
ERL 4

D
vy - FREL @5)
av9 - FRERL (RE)
£Bt=bcm 1
B g i=sem 7
1
7

TEEEt=10cm
TEEEt=15cm

2013.10.7 11:36 o

0
2
4
6

NO.31+15.50, NO. 32

I g At EEEMAR
R B2 SMETS (3)

BRE%E | EMEEER

IHER | MAmRSE (F358)

TP=-5. 000 B & & | #KE(20/21)

& R 1:100 ‘IZIE%%

BERMBKERRR (M)




2 #

4.05B

2.55B<4.0

1.05B<2.5

B<1.0

4.05B

2.55B<4.0

1.05B<2.5

B<1.0

4.05B

ﬁ 25<8<4.0

1.50% 1.05B<2.5
P ! Qe——— P e— —

T e e B<1.0

\\ kL A=Fohvt

BEEERY 3

BEL (HZ

| HET BRIEB | £8

REH

f NEABT| FREB | IH
I [ERL 4

[

avy - PREL @)

avy - FREL (&)

2013.10.7 13:45 N FBt=bcm

#E

, HEt=5cm

EEB#t=10cm

TREE#Et=15cm

TP=-5. 000

£ _#

4058

2.55B<4.0

1.05B<2.5

B<1.0

4.05B

2.55B<4.0

1.05B<2.5

B<1.0

4.05B

2.55B<4.0

1.05B<2.5

B<1.0

[EH A=Tohvt

BEEERY 18

BET (HE

BT BRIEB | 8

EEH

NEABT| BIEB | TH
ERL 4

D

vy - FREL @5)

avy - bREL (&)

REt=5cm
’ﬁﬁ HEt=5cm

i IRBHt=10cm
2013.10.7_11:59 .

TEEEt=15cm

1
1
1
1

TP=-5. 000

NO. 33, NO.

I %%

R2Ft ERMEFBR
Wm- RS SMEIE Q)

B F

EEEEBR

T EER

FETRSE (E35E)

H @& 4

TR (21/21)

& R

1:100 ‘EE%%

BERMBKERRR (M)



WIEE L=70. Om
PElA—nN—L AT A=525. Oom2

RE#HT L=175. 0

frTRRETS

aFkPTR

RETH

aFieTRRETS

RIS

R

I

~
A
\

M

a5

iy,

ZRIK2 W,

HEE A

$=1:10

BT
BAZENEAs (20)
HETEIT § 3
% B (BERHEA

=] LERE (BEHERE)

i

= Emmmmsaw—sm

R2[t EEEAER
W - RS #METFE (3)

EEEEBR

FfmmRCE (33 58

FEE

HEES

HEEAEBLERRR (FM)




